

ERRATA

Changes in Proportions of Acetate and Carbon Dioxide Used as Methane Precursors During the Anaerobic Digestion of Bovine Waste

D. O. MOUNTFORT AND R. A. ASHER
Cawthron Institute, Nelson, New Zealand

Volume 35, number 4, page 651, column 1, line 16 from bottom: "9% occurred in methane" should read "91% occurred in methane."

Extracellular Accumulation of a New Amino Acid, *O*-2-Hydroxypropylhomoserine, from 1,2-Propanediol by *Flavobacterium rigense*

SHIGEKI YAMADA,* KOICHI NABE, TOSHIHIKO UJIMARU, NOBUHIKO IZUO, AND
ICHIRO CHIBATA

Research Laboratory of Applied Bacteriology, Tanabe Seiyaku Company, Ltd., Yodogawa-ku, Osaka, Japan

Volume 35, number 6, page 1046, author line: "Michiro Chibata" should read "Ichiro Chibata."